



**GOVERNMENT OF KARNATAKA**  
**(Department of Commercial Taxes)**

No.ADCOM(I&C)/PA/CR-31/2011-12

Office of the Commissioner of  
Commercial Taxes(Karnataka),  
1st floor, VTK-1, Kalidasa Road,  
Gandhinagar, Bangalore-560 009.  
Dated: 23-10-2013.

**CORRIGENDUM**

1. In the Notification No. ADCOM(I&C)/PA/CR-31/2011-12, dated 09<sup>th</sup> October, 2013,
  - i. In Part A, in item (1), in the table of details to be uploaded on the website, in Sl. No. 13, for the words "Rate of tax", the words "Other amount if any" shall be substituted.
  - ii. In Part A, in item (1), in the table of details to be uploaded on the website, in Sl. No. 14, for the words "Date of despatch", the words "Total amount of invoice" shall be substituted.
  - iii. In Part A, in item (1), in the table of details to be uploaded on the website, after Sl. No. 14, the number and the words "15 Date of despatch" shall be inserted.
  - iv. In Part B, in item (3), in the table of details to be uploaded on the website, in Sl. No. 12, the word "Taxable" shall be omitted.
  - v. In Part B, in item (3), in the table of details to be uploaded on the website, in Sl. No. 13, for the words "Amount of tax if collected", the words "Date of despatch" shall be substituted.
  - vi. In Part B, in item (3), in the table of details to be uploaded on the website, Sl. No. 14 shall be omitted.
2. The above mentioned Corrigendum is issued with immediate effect. ↗

*Ajay Seth*

(AJAY SETH),

Commissioner of Commercial Taxes,  
(Karnataka), Bangalore.

**Commissioner of Commercial Taxes  
in Karnataka, BANGALORE**